

刘京授课  
胡刚出席

# 县委主题教育第三期读书班交流研讨会召开

胡刚作小结讲话

**本报讯**(记者 王泽)11月28日下午,县委主题教育第三期读书班交流研讨会上召开,主要目的是进一步深学细悟笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻理解把握习近平总书记考察浙江重要讲话精神,认真学习贯彻省委十五届四次全会精神,持续推进党的创新理论在遂昌落地生根、见行见效。

县委书记、县委主题教育领导小组组长胡刚主持会议并作小结讲话。李锋、罗运乾、王立武、谭国庆等县领导参加。孙培莲、周黎平、王庆、叶祥根、严少君、易远明、方建雄作交流发言。

胡刚指出,在三期读书班中,大家紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主题,牢牢把握

“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,通过形式多样、内容丰富的学习活动,实现了理论知识“再充电”、理想信念“再补钙”、党性修养“再淬炼”、工作本领“再提高”。接下来,大家要坚持“结班不停学”,把学深悟透做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为自己的政治要求、工作需求、精神追求,进一步增强学习党的创新理论的内生动力,把“学”的成果体现在“做”的过程中、落实在“用”的行动上。

胡刚强调,要增强核心意识,打造政治建设高地。遂昌作为浙西南革命精神重要发源地,赓续传承好革命老区的“忠诚”本色是遂昌领导干部的最基本要求。要深入学习领会习近平总书

记关于党的建设的重要思想,全面贯彻落实总书记考察浙江重要指示精神,在“勇当先行者、谱写新篇章”中坚决扛起遂昌的政治责任和使命担当。要增强精品意识,打造学习教育高地。在模范学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,从习近平新时代中国特色社会主义思想中悟规律、明方向、学方法、增智慧,进一步挖掘好、守护好、传承好革命先辈和习近平总书记带给遂昌的宝贵精神财富,重点建设好“红绿融合、访古论金”循迹溯源教学线路,高标准高质量打造学习教育高地。

(下转第二版)

**本报讯**(记者 龚隆森)11月28日上午,县委主题教育第三期读书班暨县委理论学习中心组(扩大)学习会召开。会议邀请丽水学院教授、硕士生导师刘京作学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想《国际形势与总体国家安全观》专题辅导报告。

县委书记、县委主题教育领导小组组长胡刚,县领导李锋、罗运乾、王立武等出席会议。县委副书记、政法委书记谭国庆主持会议。

刘京长期从事法律、公共管理、政治学、中共党史等方面的研究,曾荣获浙江省法学会优秀学会工作者、浙江省社会科学普及工作先进个人等荣誉,现兼任中共丽水市委法律顾问、丽水市人大常委会立法咨询专家、中共莲都区委法律顾问等职,具有扎实的理论功底和丰富的实践经验。

会上,刘京紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主题,根据自身长期的理论研究和社会实践,围绕“当前的国际形势、总体国家安全观、国家安法解读、邪教犯罪必受法律制裁”等内容,运用丰富形象的案例、通俗易懂的语言娓娓道来,深刻阐明了什么是总体国家安全观,要重点防范什么、打击什么、维护什么,为遂昌做好下一步安全工作提供了重要借鉴与启示。

会议强调,刘京教授的讲课观点明确、内容突出、结构清晰,具有很强的指导意义。全体人员要认真学习吸收消化,进一步增强对国家安全形势的理性判断和深入思考,正确理解把握总体国家安全观的核心要义、科学内涵,坚持底线思维、增强忧患意识,强化斗争精神、提高斗争本领,全力防范化解重大风险隐患,一体维护好政治、经济、社会、网络等各领域安全,坚决保障县域安定、人民安宁。

参加会议的还有:县属有关单位主要负责人,各乡镇(街道)党(工)委书记或乡镇(办事处)长(主任),县委主题教育办相关人员等。

# 县委主题教育“赓续红色根脉传承学”活动开展

胡刚李锋等参加

**本报讯**(记者 龚隆森)2004年1月,时任浙江省委书记习近平在遂昌调研时指出,“刘英、粟裕领导的中国工农红军挺进师曾长期在此战斗,留有多处革命遗址,值得重视与挖掘。”

为牢记习近平总书记重要嘱托,传承红色基因、赓续红色根脉、讲好红色故事,凝聚起加快推进革命老区共同富裕先行示范的磅礴伟力,11月27日下午,县委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第三期读书班,赴王村口镇开展“赓续红色根脉传承学”活动,重温挺进师在浙西南浴血奋战的光辉历史,深切缅怀革命先烈,传承弘扬革命精神,感受革命老区振兴发展的深刻变化,示范引领全县上下持之以恒“学思想、强党性、重实践、建新功”,全力推动主题教育在遂昌走深走实、见行见效。

县委书记、县委主题教育领导小组组长胡刚,县委副书记、县长李锋,县领

导罗运乾、王立武、谭国庆等参加活动。

王村口镇是片红色热土。1935年,刘英、粟裕率领中国工农红军挺进师进入浙江开展游击战争,建立了以王村口为领导中心的浙西南革命根据地,开展了艰苦卓绝的革命斗争。时至今日,王村口境内仍保留着众多革命遗址、流传着许多红色故事,已成为激励老区人民勇毅前行、不懈奋斗的精神动力。全体人员走进浙西南红色研学基地、浙西南革命老区红色金融教育基地等地,重温那段烽火连天的革命岁月,感受革命先烈英勇斗争的先进事迹,了解丽水红色金融发展历程。随后,大家又集中观看《挺进王村口 烽火浙西南》宣传片、《挺进!挺进!》现场教学视频,进一步接受深刻的党性教育和精神洗礼。“今天的美好生活是无数革命先烈用鲜血和生命换来的,只有牢记历史,才能更好面对未来。”学习现场,大家有感而发,表示要始

终牢记革命先烈的丰功伟绩,继承发扬“最讲忠诚、最守纪律、最重团结、最敢于斗争、最甘于奉献”的优良传统,大力弘扬践行“忠诚使命、求是挺进、植根人民”的浙西南革命精神,牢固树立和践行正确的政绩观,不断加强自身建设,持续提升履职能力,切实把学习成果转化成具体行动。

红色文化既是王村口镇最宝贵的精神财富和最鲜明的文化标识,也是王村口镇振兴发展的底气和动力所在。近年来,王村口镇立足独特的文化资源优势和特色的地域文化印记,锚定共同富裕“红绿金”融合协调发展示范镇的发展定位,充分发挥基层党组织战斗堡垒、党员干部先锋模范作用,进一步驱动红色引擎、提升村庄环境、壮大特色产业,有力推动老区“美”起来、产业“活”起来、村民“富”起来。

(下转第二版)



目前,北界镇淤弓村桃溪红水果专业合作社“红美人”基地里,2000多株“红美人”果树上已经挂满了果子,一派丰收景象。预计今年产量将达到2万公斤,产值60余万元。

记者 章建辉 摄